
Hotel Arsi Blue Beach
Opis
TURSKA AVIONOM IZ NIŠA Lokacija Hotel Arsi Blue Beach Nalazi se u Tošmur regiji oko 50
metara od svog dela peščano-šljunkovite plaže (plaža broj 41, uz prelazak ulice, postoji podzemni
prolaz), oko 130 km od aerodroma u Antaliji i 4,5 km od centra Alanje. Hotel ima 123 soba, sve
smeštajne jedinice su raspoređene u jednoj zgradi na 9 spratova. Hotelska ponuda: recepcija, lift,
restoran, tri bara (lobi bar, bar na plaži i bar na bazenu), besplatan wi-fi internet u javnim
prostorijama, bazen na otvorenom i zatvoreni bazen. Ponuda za najmlađe: Za najmlađe goste Arsi
Blue Beach hotel je obezbedio bazen za decu, tobogane (koji rade u određenim vremenskim
intrevalima shodno vremenskim uslovima i hotelskim pravilima), mini klub, igralište i animaciju.
Sportske aktivnosti: Ljubitelji aktivnog odmora mogu uživati u sportovima na vodi (uz doplatu), dok
za relaksaciju mogu koristiti tursko kupatilo, saunu i uslugu masaže (uz doplatu). Usluge i aktivnosti
uz doplatu: sva uvozna pića, flaširana pića, sveže ceđeni sokovi, sladoled, turska kafa, tursko
kupatilo, sauna, masaža, svi vodeni sportovi, sve usluge na plaži, sobna usluga, doktor na poziv,
telefon, mini bar, sef, usluga masaže, sobna usluga, doktor na poziv, TV kutak  i ostalo van koncepta.
Plaža: Hotel je udaljen 50 metara od svog dela peščano-šljunkovite plaže (plaža broj 41). Plaža se
nalazi preko puta ulice i do nje se može doći podzemnim tunelom. Ležaljke i suncobrani za plažu se
posebno naplaćuju, dok su na bazenu besplatni. Smeštaj: U ponudi su standardne sobe i economy
sobe. Standardne sobe su kvadrature oko 20m2 (jedna spavaća soba i jedno kupatilo, za maksimalan
smeštaj dvoje odraslih i dvoje dece) i poslednji put su renovirane 2012 godine. Economy sobe (kako i
sam naziv kaže) su manje kvadrature, lošije pozicionirane ili lošije opremljenosti od standard soba,
većina soba ima i balkon. Sve sobe sadrže: francuski krevet ili dva odvojena kreveta dok je treći ležaj
pomoćni ležaj ili sofa na razvlačenje, kupatilo sa tuš kabinom / WC, fen za kosu, klima uređaj, mini
bar (prazan, uz doplatu), Wi - Fi internet, sef(uz doplatu), balkon, SAT TV, telefon (uz doplatu).
Ishrana: all inclusive "sve uključeno" (od 07:30 - 20:00) samoposluživanje - izbor više jela hotelskih
majstora jedinstvene turske i internacionalne kuhinje, prema hotelskim pravilima i terminima -
doručak, kasni doručak, ručak i večera, uključena su lokalna alkoholna i bezalkoholna pića prema
hotelskim terminima ( coffe break 15:30 – 16:30 ; sva lokalna alkoholna i bezalkoholna pića od
10:00-23:00h u baru na bazenu). Sva pića se služe u čašama. https://www.arsihotels.com Hotelska
ponuda Arsi Blue Beach je gradski hotel sa dugom tradicijom za sve ljubitelje peščane plaže i
manjih hotela  ušuškanih i sklonjneih od velike gužve grada, u mirnoj regiji Toškun. Hotel je udaljen
50 metara od svog dela peščano-šljunkovite plaže (plaža broj 41). Plaža se nalazi preko puta ulice i
do nje se može doći podzemnim tunelom. Za najmlađe goste Arsi Blue Beach hotel je obezbedio
bazen za decu, tobogane (koji rade u određenim vremenskim intrevalima shodno vremenskim
uslovima i hotelskim pravilima), mini klub, igralište i animaciju.  Pored glavnog restorana hotela,
gostima su na raspolaganju lobi bar, bar pored bazena, kao i bar na plaži. Ljubitelji aktivnog odmora
mogu uživati u sportovima na vodi, dok za relaksaciju mogu koristiti tursko kupatilo, saunu i uslugu
masaže. Soba: 132                Zgrada: 1                        Lift: Da Turska avionom 2024 pogledajte ostale
ponude u Alanji TURSKA AVIONOM IZ NIŠA

https://www.arsihotels.com/
https://www.funtravelnis.rs/leto/turska/alanja/


Cenovnik

cenovnik

Aranžman obuhvata

Avio prevoz na relaciji Beograd – Antalija – Beograd (čarter let);
7/10/14 noćenja na bazi izabrane usluge u hotelu;
Transferi aerodrom-hotel-aerodrom u Turskoj;
Aerodromske i sigurnosne takse  (podložno promeni);
Usluge predstavnika agencije i troškovi organizovanja putovanja u iznosu naznačenom u tabeli;

Aranžman ne obuhvata

Fakultativni izleti,
individualni troškovi putnika,
međunarodno putno zdravstveno osiguranje.

Način plaćanja
Prilikom prijavljivanja i zaključivanja ugovora o putovanju uplaćuje se akontacija u iznosu 30% od
ukupne cene putovanja, a preostalih 70% plaća se najkasnije 15 dana pre polaska na putovanje.

Plaćanje može biti:
1) Avansno: a) gotovinom, b) čekovima, c) uplatom na račun  ili d) platnim karticama (Visa, Master,
Maestro i Dina).
2) Uplatom na rate bez kamate – akontacija 40%, a ostatak:
a) Preostali iznos moguće je platiti čekovima do kraja godine (sa datumima 10. i 20. u mesecu);
b) putem administrativne zabrane

Organizator puta
Uz ovaj program važe opšti uslovi putovanja turističke agencije Filip travel i sastavni su deo ovog
programa, Licenca OTP br. 113/2021-A. Fun travel je ovlašćeni subagent


